

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Красное Знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ.

Год издания
44-й

№ 100 (4561)

ВТОРНИК, 21 августа 1979 г.

Цена 2 коп.

В ОБКОМЕ
КПСС

Животноводству — внимание и заботу

БЮРО ОБКОМА КПСС РАССМОТРЕЛО ВОПРОС ОБ ОРГАНИЗАТОРСКОЙ РАБОТЕ ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РАЙКОМА ПАРТИИ ПО ПОВЫШЕНИЮ ЭФФЕКТИВНОСТИ МОЛОЧНОГО ЖИВОТНОВОДСТВА В СВЕТЕ ТРЕБОВАНИЙ ИЮЛЬСКОГО (1978 г.) ПЛЕНУМА ЦК КПСС.

В постановлении отмечается, что, претворяя в жизнь решения XXV съезда КПСС, райком партии проводит организаторскую работу по мобилизации коммунистов, всех трудящихся района на дальнейшее повышение эффективности сельскохозяйственного производства, реализацию задач, вытекающих из постановления июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС и доклада товарища Л. И. Брежнева.

На пленумах и заседаниях бюро райкома КПСС, в партийных организациях обсуждаются вопросы совершенствования партийного руководства хозяйственной деятельностью колхозов и совхозов. Появилась активность и боевитость первичных партийных организаций, усилилось их влияние в трудовых коллективах в деле дальнейшей интенсификации сельскохозяйственного производства, укрепления экономики хозяйств, коммунистического воспитания трудящихся.

В колхозах и совхозах значительно возросли основные производственные фонды, заметно улучшились материальное благосостояние и культурно-бытовые условия жизни сельских тружеников. Накоплен положительный опыт повышения культуры земледелия и животноводства, роста урожайности сельскохозяйственных культур и продуктивности скота.

За семь месяцев текущего года на 1680 тонн увеличилось валовое производство молока. Средний удой от коровы возрос на 64 килограмма. На 4,9 процента увеличилось поголовье коров. Улучшилось качество молочной продукции.

Вместе с тем бюро обкома КПСС считает, что организаторская работа райкома партии по повышению эффективности молочного животноводства еще не в полной мере отвечает требованиям июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС и возросшим материально-техническим возможностям района.

Райком партии недостаточно настойчиво и целеустремленно направляет работу партийных, профсоюзных и комсомольских организаций, советских и сельскохозяйственных органов на осуществление намеченных организационных и массово-политических мероприятий по развитию сельскохозяйственного производства. Не добился роста рядов партии за счет передовиков животноводства, особенно дядек, не обеспечил правильной расстановки коммунистов на решающих участках производства.

Много еще недостатков в работе с кадрами, особенно по подбору, расстановке, воспитанию руководителей и специалистов среднего звена. Бригадирами и заведующими фермами работают всего 25 процентов специалистов с высшим и средним образованием. Велика сменяемость специалистов, 50 про-

центов зоотехников и ветеринарных специалистов работают в хозяйствах меньше трех лет.

На фермах мало трудится молодежи. Из 700 мастеров машинного доения только 140 работников в возрасте до 30 лет. Не везде созданы нормальные условия для высоко-производительного труда и отдохна животноводов.

Партийные, профсоюзные и комсомольские организации некоторых хозяйств поверхности занимаются организацией социалистического соревнования, нерегулярно подводят итоги, слабо внедряют на фермах передовой опыт колхоза «Ударник полей» и совхоза «Заря» по интенсивному ведению молочного животноводства.

Руководители и специалисты колхозов и совхозов редко выступают с лекциями и беседами перед тружениками ферм, не используют встречи для изучения их духовных запросов, создания в коллективах атмосферы дружной, самоотверженной и творческой работы. Среди работников животноводства имеют место нарушения трудовой дисциплины, пьянство, прогулки.

Отмеченные недостатки и упущения в организаторской и политической работе райкома партии, партийных организаций явились основной причиной снижения в десятой пятилетке темпов развития молочного животноводства.

Несмотря на рост капитальныхложений и основных фондов в животноводстве, производство молока в районе в прошлом году снизилось к уровню 1976 года на 3,5 тысячи тонн, удой молока на корову уменьшился на 180 килограммов.

Колхозы и совхозы района за три с половиной года пятилетки недодали государству четыре тысячи тонн молока, 12 хозяйств и район в целом не выполнили нынче народнохозяйственный план первого полугодия по его закупкам.

Серьезные недостатки допускаются в племенной работе и воспроизводстве стада. Медленно растет в районе численность породного и классного скота. От общего поголовья коров чистопородные составляют лишь 10,5 процента. Ежегодно 20—30 процентов коров не дают приплода. На фермах недостаточно пунктов искусственного осеменения, низок общеобразовательный и профессиональный уровень подготовки техников по воспроизведению стада. Неудовлетворительно организовано выращивание ремонтного молодняка, мало вводится в стадо высокопродуктивных коров.

Не соответствует выросшим требованиям эффективного ведения молочного животноводства уровень ветеринарного обслуживания. В отдельных хозяйствах из-за нарушения ветеринарно-санитарных правил высока заболеваемость скота бру-

тцем.

ДНЕВНИК ПОЛЕВЫХ РАБОТ

В первой колонке — обмолочено зерновых на 20 августа (в процентах к посевной площади), во второй — процент выполнения плана по вспашке зяби, в третьей — процент выполнения плана по сену и сенажу.

ХОЗЯИСТВА:

«Краснинск.»	40,3	17,8	117,0
Им. Минчурина	39,6	11,4	48,0
«Заря»	39,0	15,7	134,0
«Труд»	34,3	21,1	53,0
Им. Ленина	30,3	10,2	102,8
«Гигант»	27,6	11,1	99,2
«Путь к ком.»	27,2	19,5	103,5

ПО РАЙОНАУ 24,3 10,2 86,1

Кемеровский облас- научная библиотека

чить выполнение заданий по воду кормохранилищ.

Ускорить перевод кормоприготовления на индустриальную основу за счет реконструкции имеющихся и нового строительства цехов.

Активнее проводить работу по специализации и концентрации молочного животноводства, освобождая молочные хозяйства от выращивания молодняка. Больше уделять внимания специализированным хозяйствам для устранения имеющихся недостатков.

Б

Руководствуясь решениями ХХV съезда партии, июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС, более настойчиво, конкретнее проводить работу по осуществлению намеченных организационных и массово-политических мероприятий по интенсивному развитию молочного животноводства.

Обеспечить мобилизацию коммунистов, всех тружеников района на успешное выполнение заданий и социалистических обязательств 1979 года и десятой пятилетки в целом по увеличению производства и продажи государству продуктов земледелия и животноводства.

Району партии, райисполкому, партийным, профсоюзным и комсомольским организациям, руководителям колхозов и совхозов предложено сосредоточить усилия трудовых коллективов на более полном использовании имеющихся резервов и возможностей для дальнейшего наращивания производства и заготовок молока, улучшения его качества при наименьших затратах труда и молочных колхозов и совхозов.

Ухудшаются экономические показатели молочного животноводства. Расти себестоимость, не уменьшаются затраты труда и кормов на центнер производимой продукции, снижается рентабельность молока.

В текущем году неорганизованно проводится летне-пастбищный период содержания скота. Не принято должных мер по бесперебойной подкормке скота зелеными кормами, круглогодичной пастьбе животных, не создано нормальных условий для труда и отдыха работников животноводства.

Создание в каждом хозяйстве планов и обязательств по производству и продаже государству молока, мяса и других продуктов животноводства.

Району партии, райисполкому, партийным, профсоюзным и комсомольским организациям, руководителям колхозов и совхозов за более эффективное ведение молочного животноводства, за выполнение каждого хозяйством планов и обязательств по производству и продаже государству молока, мяса и других продуктов животноводства.

Бюро обкома КПСС признало, что Промышленновский район КПСС (т. Суховский) проводит недостаточную работу по повышению эффективности молочного животноводства в колхозах и совхозах района.

Обращено внимание бюро райкома партии на низкую тре-

бовательность к кадрам, не принципиальную оценку деятельности партийных, профсоюзных и комсомольских организаций, руководителей и специалистов хозяйств, допускающих крупные недостатки и просчеты в вопросах развития этой отрасли.

Б

Ю

Б

Ю

Б

Ю

Б

Ю

Б

Ю

Б

Ю

Б

Ю

Б

Ю

Б

Ю

Б

Ю

Б

Ю

Б

Ю

Б

Ю

Б

Ю

Б

Ю

Б

Ю

Б

Ю

Б

Ю

Б

Ю

Б

Ю

Б

Ю

Б

Ю

Б

Ю

Б

Ю

Б

Ю

Б

Ю

Б

Ю

Б

Ю

Б

Ю

Б

Ю

Б

Ю

Б

Ю

Б

Ю

Б

Ю

Б

Ю

Б

Ю

Б

Ю

Б

Ю

Б

Ю

Б

Ю

Б

Ю

Б

Ю

Б

В СОРЕВНУЮЩИХСЯ РАЙОНАХ

Показатели работы животноводов за 7 месяцев 1979 года.
Промышленный район Ленинск-Кузнецкий район

Выполнение девятимесячного плана продажи государству (в процентах):

молока	69	72
мяса	54	56
Реализовано мяса (в процентах к 1978 году)	95	93
Надоено молока (в процентах к 1978 году)	105	106
Средний удой молока на одну корову (кг).	1677	1768
Удой на корову в сравнении с 1978 годом (в кг).	+64	+100
Получено яиц (в процентах к 1978 году)	58	84
Получено яиц в расчете на одну курицу (штук)	87	104
Личинность несушки (в сравнении с 1978 годом)	-23	-2

На новом СКД-5

Колхоз «Колос» организовано начало жатвы. Многие комбайнеры с первых дней страды перевыполняют норму выработки. Так, Иван Тихонович Тюрин на своей «Ниве» выдает из бункера ежедневно по 30—40 тонн зерна. Более десятка лет трудится Тюрин на комбайне. После уборки урожая садится за руль колесного трактора. Нынче, получив новый СКД-5, он в совершенстве изучил его и освоил. С начала страды он намолотил около 2000 центнеров зерна. Слово Ивана Тихоновича — ссыпать из бункера в автомашину 6000 центнеров хлеба.

НА СНИМКАХ: поток нового урожая; И. Т. Тюрин.

Фото И. Васькина.



ПРАВИЛЬНО ВЕСТИ КАССОВЫЕ ОПЕРАЦИИ

Совет Министров СССР в 1973 году утвердил «Положение о ведении кассовых операций». Государственными, кооперативными и общественными предприятиями, организациями и учреждениями. Это Положение подлежит безусловному выполнению. Однако при проверках, производимых отделением госбанка, выявлены грубые нарушения его как в прошлом, так и в текущем году. Значительные нарушения кассовой дисциплины установлены в колхозах, совхозах и рядах организаций.

В колхозе «Красное знамя», например, превышают лимит остатка кассы, расходуют деньги сверх установленной нормы, не производят внезапных ревизий кассы.

В колхозе «Рассвет» кассовая книга не подписана должностными лицами, кассовые отчеты не подписываются главным бухгалтером,

не соблюдается норма расхода из выручки, нет ревизий, несвоевременно сдаются авансовые отчеты по командировкам.

Аналогичные нарушения в колхозах «Труд», им. Чкалова, им. Жданова, совхозах «Заря» и «Вагановский».

На заводе «Спецмашдеталь» кассовая книга тоже не подписана должностными лицами, имеет место нецелевое расходование денежных средств, допускаются необоснованные командировки, несвоевременно составляются авансовые отчеты.

Отдельные нарушения Положения о ведении кассовых операций допускаются и в ПМК треста «Кемеровосельхозмонтаж», совхозе «Лебедевский», колхозе им. Ленина, Промышленновской «Сельхозтехники» и других.

Как видно, недостатков в ведении кассовых операций в районе немало, что не может

быть дальше терпимым. А ведь предъявляемые требования известны всем руководителям и бухгалтерам.

На каждом предприятии надо иметь изолированное помещение кассы, которое должно быть соответствующим образом оборудовано. Однако кое-где касса размещена вместе с другими служебными помещениями, что приводит и будет приводить к нежелательным последствиям.

По названному Положению предприятие ведет одну кассовую книгу, которая должна быть пронумерована, прошнурована и опечатана сургучной печатью. Количество листов в ней заверяется подписями руководителя и главного бухгалтера. Нельзя допускать нарушений в оформлении приходных и расходных кассовых ордеров. Наличные деньги, полученные в госбанке, следуют расходовать строго по

целевому назначению.

Руководители предприятий

должны иметь в кассах наличные деньги в пределах лимитов и использовать их из выручки в пределах норм, установленных ежегодно.

В марте каждого года надо представлять заявки-расчеты для установления норм расходования из выручки и лимита остатков касс. Но на 1979 год такие заявки составлены лишь третьей частью абонентов.

Предприятия, организации и учреждения имеют право хранить в своих кассах наличные деньги сверх установленных им лимитов только для выплаты заработной платы (оплата труда в колхозе) в течение трех дней (колхозы — в течение 5-ти дней), включая день получения денег.

Все деньги сверх установленных лимитов остатка их наличия в кассе необходимо сдавать в устанавливаемые сроки.

Не реже одного раза в месяц надо проводить внезап-

РЕКОРДЫ НАШИХ ФЕРМ

Подведены итоги Всесоюзного и Всероссийского конкурсов колхозов, совхозов и других государственных сельскохозяйственных предприятий на лучшие показатели в развитии племенного животноводства и птицеводства за 1978 год.

Победителем Всесоюзного конкурса с присуждением диплома второй степени, легкового автомобиля «Москвич» и денежной премии признан совхоз «Белогородский».

Три хозяйства нашей области признаны победителями Всероссийского конкурса. Это ордена Ленина племенной за-

вод «Октябрьский», совхоз «Новоивановский» Чебулинского района и совхоз «Вагановский».

Племенному заводу «Ленинск-Кузнецкий» присуждена премия за корову по кличке Аномалия, которая признана рекордисткой черно-пестрой голландской породы. После четвертого отела за 305 дней от нее получено 8620 килограммов молока с содержанием жира четыре процента. Специалисты подсчитали, что в среднем за сутки корова дает более 28 литров молока и килограмм молочного жира. Получение рекордного уюда обеспечила оператор машинного доения Лидия Алексеевна Шерина.

А. МОЛЧАНОВ, заместитель начальника областного госсплеб объединения. г. Кемерово.



ДЛЯ УБОРКИ НИЗКОРОСЛЫХ ХЛЕБОВ

Низкорослые зерновые культуры убирают, как правило, прямым комбайнированием. При этом жатки ЖН-1, выпускаемые для комбайнов СК-5 «Нива» и СКД «Сибиряк», не отличаются высокой производительностью.

Для уборки низкорослых зерновых в совхозе «Жалтырский» Павлодарской области приспособили валковую жатку ЖВН-10. Ее применение позволило увеличить производительность на уборке хлебов, снизить потери, сократить сроки жатвы. Экономическая эффективность составила 19 рублей на один гектар убранной площади.

ГОТОВЯСЬ К ЖАТВЕ

Годовой экономический эффект в 94 тысячи рублей принесло хозяйству колхоза «Заря» Курганской области внедрение контрольных обмолотов зерновых во время подготовки к уборке урожая. Суть новшества заключается в том, что авторитетная комиссия, состоящая из ведущих специалистов, определяет непосредственно на поле средний уровень обмолота при равномерном хлебостое. Полученный результат становится ориентиром для работы механизаторов хозяйства. Разработана и успешно внедрена система материального поощрения: чем выше по сравнению с контрольным количеством обмолоченного зерна — тем больше премия, выплачиваемая механизатору. И наоборот.

СОКРАТИТЬ ПРОСТОЙ ТЕХНИКИ

Основная задача при уборке зерновых — быстро, без потерь убрать и перевезти урожай на элеваторы, приемные пункты. Для этого во многих хозяйствах Башкирии внедрен комбайтрайлерный метод работы уборочно-транспортной техники. Для работы на полях организованы бригады, в состав которых включены комбайны, автомобили, прицепы, колесные тракторы. Комбайны не простаивают на полях из-за отсутствия автомобилей — обмолоченное зерно ссыпается в кузов оборотных прицепов, транспортируемых трактором. По прибытии автомобиля порожний прицеп оставляется в поле, а нагруженный прицепляется к автомобилю.

Г. С. АНАНЬЕВА,
инженер ЦНТИ.

ную ревизию кассы с полным пересчетом всех денег и проверкой других ценностей, находящихся в ней. Для этого назначается комиссия, которая по результатам проверки составляет акт.

Госбанк и финансовые органы призваны проверять соблюдение кассовой дисциплины в хозяйствах. Их предложения по устранению вскрытых нарушений обязательны.

Лица, виновные в систематическом нарушении кассовой дисциплины, привлекаются к ответственности в установленном законом порядке.

Сейчас необходимо устранить все недостатки и впредь не допускать нарушений в ведении кассовых операций. Надо также представить в банк заявки-расчеты для установления норм расходования денег из выручки и лимита остатков касс на 1979 год.

Г. ЛЕОНЕНКО,
управляющая Промышленновским отделением Госбанка.

О ЛЮДЯХ ХОРОШИХ

ГВАРДИЙ РЯДОВОЙ
Ф. И. САБУРОВ

Федор Иванович Сабуров в четыре года потерял отца, а в десять лет остался круглой сиротой. И пришлось мальчишке идти батрачить. С ранней зари до поздней ночи бегал Федя по двору. Только принесет воды, сразу слышит голос хозяина: «Федыша, наташай дров, накорми скотину». Иногда украдкой прикорнет юный батрачок где-нибудь в углу от усталости, но и здесь поднимет зычный мужской голос.

Затем, уже повзрослев, Сабуров пошел странствовать по России. Грамоты никакой. Немало помыкался он по белу свету. Работал на шахтах, в карьерах. Война застала его в Красноярском крае.

Гвардии рядовой Сабуров в борьбе за Отчизну дошел до Берлина. Все военные годы не расставался с оружием. Каждый день, каждую ночь приходилось вести бой с фашистами.

Всякое было. Однажды захватили село (не помнит, какое). Здесь разместился штаб. На другой день пошли получать новые пулеметы. Откуда ни возьмись немецкие танки. Быстро сориентировались, залегли в лощине. Танки перли на кучку советских солдат, среди которых находился Сабуров. Один танк шел прямо на него. Никак попасть солдату в танк не удавалось. Фашист рассчитывал раздавить рядового. Но Сабуров остался жить. Схватив пулемет, резанул по удаляющемуся танку. И он загорелся.

Федор Иванович освобождал Варшаву, Берлин. В столице немецкого рейха он находился при штабе полка. В распоряжении имел две пары рюкзаков. Еще шли жестокие бои за каждый квартал города. Вот через этот кровавый ад в пролете, запряженной рысаками, по асфальту часто приходилось по заданию штаба пробираться от одной части к другой. Собирал трофеи, подвозил раненых.

После победы над фашистской Германией гвардии рядовой Сабуров участвовал на одном участке Эльбы в установлении границы между Западной и Восточной Германией.



Грудь его украшает гвардейский значок, медали «За отвагу», «За освобождение Варшавы», «За освобождение Берлина» и другие награды.

Демобилизовавшись, Федор Иванович устроился работать в колхозе «Мир». Трудился на совесть. Сейчас ветеран войны в пенсионном возрасте. Продолжает вносить посильный вклад в общее дело. Сабуров — лучший садчик молока по Совету и колхозу. За семь месяцев он продал его 1375 килограммов. И продолжает сдавать излишки продукции своего подсобного хозяйства.

В. ИВАНОВ.
НА СНИМКЕ: Ф. И. Сабуров.
Фото И. Васькина.

БЕСЕДЫ АТЕИСТА

Активно, наступательно

В постановлении ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политico-воспитательной работы» в числе актуальных названа проблема усиления атеистической пропаганды. В постановлении, в частности, говорится: «Разработать и осуществить конкретные меры по усилению атеистического воспитания населения. Повысить ответственность коммунистов и комсомольцев в борьбе с религиозными предрассудками».

Религиозные предрассудки не существуют сами по себе, изолированно. Они тесно связаны с пережитками прошлого: с частносоветнической психологией, националистическими предрассудками, с остатками старого уклада в семейно-бытовых отношениях, с культурной отсталостью некоторых слоев и групп населения.

Атеистические взгляды и убеждения к человеку приходят далеко не сразу. Они формируются исподволь, долго, порой мучительно. И чем разнообразнее, активнее формы и методы работы с верующими людьми, тем быстрее они преодолевают религиозные предрассудки.

Единство и взаимодействие научно-атеистического воспитания с другими направлениями воспитательной деятельности — необходимое условие эффективности борьбы с религией, формирования научно-материалистического мировоззрения.

Многие партийные организации накопили в этой области богатый опыт. Например, во многих трудовых коллективах Литвы, часть агитаторов, политинформаторов, лекторов-атеистов специализируется на вопросах морали и атеизма. Эти проблемы они изучают в системе политического просвеще-

ния, в народных университетах. В подготовке кадров лекторов, пропагандистов и агитаторов главное внимание обращается на доказательную, доходчивую критику религиозных догм, на их антигуманность. В то же время пропагандистов и агитаторов учат глубоко раскрывать содержание коммунистической морали, ее жизнеутверждающую творческую силу.

По месту жительства, во дворцах культуры, клубах, школах республики читаются лекции о проблемах научного атеизма, организуются встречи с учеными, педагогами, психологами, медицинскими работниками. Большим успехом пользуются семейные вечера, вечера помолвленных, «Если вам за 30».

Религия в наши дни не так уж безобидна и отнюдь «не дышит на ладан», как считают некоторые. Поэтому примиренческое отношение части коммунистов, партийного актива к религиозным пережиткам нетерпимо. Не приносит пользы и суждение, что сегодня вести идеальную борьбу с религией можно без серьезной идеологической подготовки, мол, было бы желание. Но одного желания мало. Нужно глубоко знать религиозные проявления, их конкретные особенности, не натыкаться

одним из эффективных средств в борьбе с религиозными пережитками, в формировании активного атеистического общественного мнения в том же Дагестане являются сельские сходы. Это исторически сложившаяся форма выражения коллективного мнения горцев, пользующаяся исключительно большой силой воздействия на людей. Подготавливая сходы, первичные парторганизации, сельские Советы

ЛЬГОТЫ ДЛЯ ОХОТНИКОВ И РЫБОЛОВОВ

Приближается день, когда любители охоты на боровую и водоплавающую дичь впервые в этом сезоне выедут в охотогодья Промышленновского района.

Среди них будет немало охотников и рыболовов, бывших воинов Советской Армии, принимавших участие в боях за нашу Советскую Родину в Гражданскую и Великую Отечественную войны, а также тех, кто в годы войны находился в рядах войск МВД и комитета государственной безопасности. Многие из этих товарищей могут не знать постановления Центрального правления Росохотрыболовсоюза о льготах, предоставленных им в 1979 году.

Выполненная постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР от 10 ноября 1978 г. «О мерах по дальнейшему улучшению материально-бытовых условий участников Великой Отечественной войны», Центральное управ-

ление Росохотрыболовсоюза в свою очередь вынесло постановление о льготах для участников Гражданской и Великой Отечественной войны, а также других операций по защите СССР, партизан, военнослужащих, лиц начальствующего и рядового состава органов МВД и комитета безопасности СССР, являющихся членами обществ охотников и рыболовов.

Для них стоимость путевок снижена на 50%, введено внеочередное обслуживание в тирах, охотничих домах и базах, а также в магазинах, принадлежащих Росохотрыболовсоюзу. Таким образом, бывшие воины — любители охоты и рыбной ловли могут воспользоваться этими льготами уже в этом сезоне, предъявив удостоверение, выданное военкоматом, так как настоящее постановление вступило в силу с 1 января 1979 года.

Ю. МИХАЛЕВ,
член совета Промышленновского общества охотников и рыболовов.

По следам неопубликованных писем

партком.

Член колхоза «Ударник поля» И. Н. Печерин написал в редакцию о том, что в 1972 году он купил у колхоза недостроенный дом. В 1977 году заказал в этом хозяйстве изготовить косяки и рамы. Однако просьба его до сих пор не выполнена. Строительство дома из-за этого задерживается.

Редакция направила письмо для проверки фактов и принятия мер вправление и

совместно с Советами стариков заранее намечают и про-думывают вопросы, вноси-мые на рассмотрение общественности, заранее широко оповещают население об этом. И, что особенно важно, на сельских сходах выступают не только партийные, со-ветские, идеологические работники, но и верующие, которые подвергают осуждению антиобщественные действия религиозных фанатиков, са-мозванных мулл, организаторов паломничества в так называемые «святые» места, лица, нарушающие советские законы о религиозных культурах. Более того, на сходах приходится держать ответ перед народом и самим нарушителям советского законо-дательства о культурах.

Большими возможностями для пропаганды научного атеизма, воспитания атеистической убежденности располагает система партийного и комсомольского политического просвещения. В Белоруссии, например, в системе политического просвещения основы научного атеизма изучают свыше 44 тысяч слушателей. Теоретическая учеба тесно сочетается с привитием навыков ведения атеистической пропаганды. В этих целях слушатели в ходе учебы приобщаются к выполнению какой-либо практической атеистической работы.

В атеистическом воспитании многое значит индивидуальная работа. Она многосторонняя. Беседы с верующей матерью в роддоме, с отцом — на производстве, бабушкой — на дому. Помощь в организации семейных торжеств, в устройстве детей в ясли и сады. Забота, внимание к верующим делают нашу атеистическую пропаганду более действенной.

Религия была и остается нашим серьезным идеологическим противником. Бороться с ней успешно можно только при условии повседневного участия всех коммунистов в атеистической работе, при разнообразии форм и средств, глубоком знании предмета, боевитости и настойчивости партийных и общественных организаций.

Б. КОНОВАЛОВ,
кандидат философских наук.
(Пресс-бюро «Правды»).

ЖИВОТНОВОДСТВУ — ВНИМАНИЕ И ЗАБОТУ

(Окончание. Нач. на 1 стр.). специалистов за улучшение экономической работы, обеспечивая рентабельности молочного животноводства.

Райком партии, партийные организации колхозов и совхозов обязаны постоянно совершенствовать стиль и методы организаторской работы, создавать в партийных организациях обстановку высокой взаимной требовательности коммунистов, принципиальной критики и самокритики.

Пересмотреть расстановку коммунистов на решающих участках молочного животноводства, укрепить партийное ядро в коллективах ферм, бригад за счет приема в партию передников производства.

На период зимне-стойлового содержания скота направлять дополнительно в животноводство коммунистов из других отраслей, увеличить количество партийных, партийно-комсомольских групп, поднять их боевитость.

Совершенствовать практику подготовки и проведения партийных собраний, на их рассмотрение выносить вопросы, имеющие первостепенное значение для деятельности коллектива. Привлекать к подготовке партийных собраний специалистов, передовых работников животноводства. Коренным образом улучшить организацию и проверку исполнения постановлений, регулярно информировать коммунистов о выполнении ранее принятых решений.

Совершенствовать руководство профсоюзной и комсомольской организациями, поднять их роль в развитии соревнования, повышении производственной и общественной активности тружеников ферм.

Райкому партии, райисполкому, партийным, профсоюзным, комсомольским организациям, руководителям колхозов и совхозов предложено проявлять большее заботы о закреплении на фермах работников массовых профессий и специалистов, улучшении для них производственных и культурно-бытовых условий, всемерно поддерживать и пропагандировать династию животноводов и наставничество.

Проводить более целенаправленную работу по профессиональному ориентации учащихся сельских общеобразовательных школ, воспитанию их в духе любви к профессии животновода.

Добиваться, чтобы каждый руководитель и специалист настойчиво овладевал современ-

ными методами руководства, являлся подлинным организатором производства, проявляя оперативность, деловитость и предприимчивость в работе, организически сочетающая в себе качества организатора и воспитателя.

Райкому партии, партийным организациям колхозов и совхозов следует все многообразие форм и средств массово-политической работы направить на развитие творческой инициативы работников животноводства, воспитание их в духе коммунистического отношения к труду, высокой организованности и ответственности за порученный участок работы.

Повысить действенность социалистического соревнования тружеников ферм за увеличение производства и улучшение качества молока, рост производительности труда и снижение себестоимости продукции. Полнее использовать меры морального и материального поощрения.

Необходимо на страницах районной газеты «Красное знамя», в стенной печати, плакатах, «боевых листках», «молниях» ярко рассказывать о самоотверженном труде животноводов, шире пропагандировать передовой опыт, добиваться его повсеместного распространения, проявлять нетерпимость к недостаткам, убедительно показывать перспективы развития сельского хозяйства района, работу партийных и общественных организаций по претворению в жизнь решений XXV съезда партии, июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС.

Производственное управление сельского хозяйства облисполкома (т. Святченко), отдел мелиорации и водного хозяйства облисполкома (т. Тумилович), областное производственное объединение по производственно-техническому обслуживанию сельского хозяйства (т. Романов), объединение «Кемеровоскотропром» (т. Мирончак), трест «Свинопром» (т. Шилов) обязаны оказать колхозам и совхозам Промышленновского района необходимую помощь в решении вопросов подъема эффективности молочного животноводства, выполнения народнохозяйственных планов десятой пятилетки.

Промышленновскому райкому КПСС предложено обсудить настоящее постановление на пленуме райкома партии, информировать обком КПСС о его выполнении в феврале 1980 и 1981 годов.

БЮЛЛЕТЕНЬ № 55

о потребности в рабочих и служащих в раб. поселке Промышленная

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Полигон железобетонных конструкций — бетонщиков, плотников, крановщика.

Передвижная механизированная колонна № 166 треста «Кемеровосельстрой» — каменщиков, монтажников, шоферов, плотников; для работы в автоколонне № 8 шоферов, слесарей, кочегаров.

По вопросам трудоустройства обращаться в уполномоченному отделу по труду (райисполком).

К СВЕДЕНИЮ ОРГАНИЗАЦИИ И УЧРЕЖДЕНИЙ

Бюджетная подписка на газеты и журналы на 1980 год будет производиться только до 31 августа. Спешите оформить подписку.

Союзпечать.

КИНОТЕАТР «КОЛОС»

22—25 августа. Художест-

венный фильм Бархатный сезон. Сеансы в 18, 20, 22 часа.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

21, 22 августа. Художественный фильм Свидетельство о бедности. Сеансы в 19, 21 час. В 21 час — удлиненный сеанс.

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а. ТЕЛЕФОНЫ: редактора 6-11-48, зам. редактора и отдела пар-тийной жизни 612-48, отдела сельского хозяйства и ответсекретаря 6-13-48, отдела промышленности и культуры 6-14-48, корректорской 6-10-48, общего от-дела 6-18-48. ТИПОГРАФИИ: заведующего 6-15-48, общего 6-16-48, бухгалтерии 6-17-48. Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг и субботу.

Промышленновская типография Л-Кузнецкого полиграфо-бюднения управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома. Тираж 9555.

Заказ № 1575.

БЕСЕДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

Пробил час возмездия

В столице Камбоджи — Пномпене начался час возмездия над палачами камбоджийского народа из преступной клики Пол Пота — Иенг Сари. Народно-революционный трибунал судит их за неслыханные преступления, совершенные ими в Камбодже за четыре года полпотовской диктатуры: за планомерные убийства миллионов ни в чем не повинных людей, принуждение населения к изнурительному каторжному труду, за преднамеренный развал страны и уничтожение ее культуры, за массовое разрушение семей и надругательство над человеческим достоинством.

Наряду с этим клика Пол Пота, захватившая власть в стране в 1975 году, стерла с лица земли целые города, заставила миллионы жителей городов и сел бросить свои дома и переселиться в колонии принудительного труда, обрекая их на постепенное вымирание. Пытки, массовые казни по любому поводу, принудительный труд от зари до зари — вот что принес камбоджийскому народу пропекинский режим Пол Пота — Иенг Сари, превративший страну в крупнейший концентрационный лагерь второй половины XX века. Уничтожались не только люди, но и материальные ценности: промышленные предприятия, ирригационные сооружения, больницы, школы, библиотеки, архитектурные памятники — словом, все, что способствует материальному и культурному прогрессу страны. Полпотовцы, подобно нацистам, сжигали на кострах книги. Эти варвары XX века уничтожали автомашины и велосипеды, пишущие машинки и холодильники, радиоприемники и телевизоры. Все это было объявлено «буржуазными предметами роскоши».

Деньги были отменены, не существовало даже самого примитивного товарообмена. Браки были запрещены, семьи разъединялись, детей отрывали от родителей. Возникает вопрос: как весь этот кошмар стал возможен в наше время?

Трагедия камбоджийского народа — это маоистская «культура

турная революция», перенесенная на чужую территорию и доведенная до крайности, до своего логического конца. Это — дикий, чудовищный «эксперимент», в ходе которого Пекин пытался руками своих приспешников уничтожить большую часть камбоджийской нации, чтобы затем заселить страну китайцами и превратить ее в свой плацдарм для проведения экспансионистской политики в Индокитае. Не случайно Пол-Пот говорил: «Достаточно, если в стране останется только один миллион камбоджийцев».

Камбоджийский народ, руководимый Единым фронтом национального спасения, при поддержке братского Вьетнама перечеркнул эти изувеченные планы. В начале нынешнего года человеконенавистническая клика Пол Пота — Иенг Сари, была свергнута и в стране была установлена народная власть. Новое правительство Камбоджи приступило к выполнению исключительно сложной задачи — ликвидации тяжелых последствий хозяйствичанья полпотовских извергов, для чего потребуются многие годы. В основном сейчас завершена ликвидация остатков полпотовских банд, орудовавших в некоторых районах страны.

И вот теперь привлечены к ответу главари преступной клики и их приспешники. Кровавые палачи должны понести заслуженную кару, с тем чтобы их чудовищные преступления не остались безнаказанными и с тем чтобы этот ужас никогда больше не повторился.

В. СЕРОВ.
(ТАСС).

Редактор
Н. Ф. ЕРЕМИН.

НА ЭКРАНАХ ТЕЛЕВИЗОРОВ

ВТОРНИК

21 АВГУСТА
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Самый, самый, самый...». Мультфильм. 11.30 Д. Мамин-Сибиряк. «Горное гнездо». Фильм-спектакль Московского театра имени М. Н. Ермоловой. 14.05 Новости.

Перерыв до 15.55.

Москва («Орбита»). 16.00 Новости. 16.20 «Твой труд — твоя высота». Кинопрограмма. 17.10 «Поззия». И. Уткин. 17.55 А. Глазунов. Музыка к балету «Раймонда». 18.15 «Маршал революции». Художественный фильм. 1-я серия. 19.20 «Адреса молодых». 20.15 «Сегодня в мире».

Кемерово. 20.30 «День за днем». 20.45 «У нас в гостях поэт Василий Федоров». Москва («Орбита»). 21.30 Дж. Перголези. «Служанка-госпожа».

Фильм-оперы (Италия). 22.30 «Время». 23.05 «Трудно ли быть красивым?». Встреча с победителями Международного конкурса парикмахеров.

00.10 Концерт вокально-инструментального ансамбля «Оризонт». 00.30—00.40 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Кемерово. 19.00 «Композитор Евгений Глебов». Документальный фильм. 19.20 Для школьников. «Слет фантазеров». Москва («Орбита»).

20.30 «Рассказы про Петра Кашицу». Премьера документаль-

ного телефильма. Кемерово. 21.30 Сцены из музыкальных спектаклей и украинские песни в исполнении артистов Одесского музыкально-драматического театра.

СРЕДА

22 АВГУСТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Книга в твоей жизни». 12.00 Дж. Перголези. «Служанка-госпожа».

Фильм-оперы (Италия). 13.00 «Клуб кинопутешествий». 14.00 Новости.

Перерыв до 15.55.

Москва («Орбита»). 16.00

Новости. 16.20 «По Сибири и Дальнему Востоку». Кинопрограмма.

17.15 Выступление вокально-инструментального ансамбля «Гусляры» Дома культуры Московского завода им. С. Орджоникидзе. 17.25 «Русская речь». 17.55 «Отзовитесь, горнисты!». 18.25 «Маршал революции». Художественный фильм. 2-я серия. Кемерово.

19.30 «Почта недели». 19.45 «День за днем». Москва («Орбита»). 20.00 «Веселые нотки». 20.15 «Сегодня в мире». 20.30

«Солицу и дружбе — салют!».

Документальный фильм о Всесоюзном пионерском лагере «Артек» им. В. И. Ленина.

20.45 «Вместе — дружная семья». Музыкальная программа.

21.30 «60 лет советскому кино». 22.30 «Время». 23.00 Чемпионат СССР по футболу.

«Динамо» (Киев) — «Шахтер» (Донецк). 00.45—00.55 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Кемерово. 18.30 «Урал, мать, наука». Научно-популярный фильм. 19.20 Киножурнал.

Москва («Орбита»). 19.30 «Жизнь науки». Кемерово.

20.00 «Товарищи». В программе для молодежи рассказ о студенческих строительных отрядах;

знакомство с дельтопланеристами кемеровского производственного объединения «Азот» и

спортсменами — вертолетчиками Кемеровского аэроклуба; зари-

совка о молодых механизаторах совхоза «Заря». 21.00 «Земля Губкина». Научно-популярный

фильм. 21.50 Поэт заслуженная артистка РСФСР, солистка Московской филармонии Алла Соленкова.

Коллектив Промышленновского райпо выражает глубокое соболезнование директору Морозовского торгового розничного предприятия Комарковой Людмиле Викторовне по поводу преждевременной смерти ее матери

ФИВКОВОЙ.

Надежды Георгиевны.

Правление колхоза «Труд» и исполком Тарабаринского сельсовета выражают соболезнование директору Морозовского торгового розничного предприятия Комарковой Людмиле Викторовне по поводу кончины матери

ФИВКОВОЙ.

Надежды Георгиевны.